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匝瑳市教育委員会 令和５年４月臨時教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和５年４月３日（月） 

開会 １５時１５分  閉会 １５時４０分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長     二村  好美 

教育長職務代理者 有田  光 

委  員     小作  広子 

委  員     及川  順央 

委  員     大木  睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長   浪川 健治 

 

５ 開  会 

教育長 

ただ今より、令和５年４月臨時教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

年度始めの慌ただしい中、お集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

さて、先程ご紹介させていただきましたが、この度の人事異動により、当教育委員

会会議に出席する幹部職員では、学校教育課長及び給食センター所長に異動がありま

した。前任者同様に何卒よろしくお願いいたします。 

一方、教育委員の異動としましては、前回の教育委員会会議にてご報告しましたが、

平山孝雄教育委員の任期満了に伴い、新たに有田光委員が 4月 1日付けで就任されま

した。なお有田委員には、この後ご挨拶をいただきますが、何卒よろしくお願い申し

上げます。 
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さて、実質的には本日より新年度のスタートとなりました。来週 11日（火）には、

小・中学校の入学式が予定されております。ご承知のとおり新年度からは、学校にお

ける児童生徒のマスクの着用は求めないことを基本といたします。但し、着脱はあく

までも個人及び保護者の判断に委ねることとしておりますが、各学校現場において混

乱のないように注視してまいります。 

教育委員の皆様にはご多忙の中、誠に恐縮ではありますが、割当てに沿って各学校

の入学式にご臨席願うとともに、ご祝辞もよろしくお願いいたします。 

本日の会議では、報告事項が２件、議案 1件が用意されております。 

どうぞ、本日もよろしくご審議の程お願い申し上げまして、開会に当たっての挨拶

といたします。 

 

７ 議事録署名人選出 

(４月臨時会分)   二村 好美  教育長 

及川 順央  教育委員 

 

８ 報告事項 

報告第１号 匝瑳市教育委員会教育長職務代理者の指名に係る報告について 

（以上１件について、教育長より報告をした。） 

報告第２号 「匝瑳市教育委員会における個人情報保護法等施行規則の制定に 

ついて」の議案に係る書面決議の結果について 

  （以上１件について、学校教育課長より報告をした。） 

 

９ 議案事項 

議案第１号 匝瑳市教育委員会委員の議席の指定について 

（以上１件の議案について学校教育課長より説明を行い、審議の結果、原案のと

おり可決した。） 

 

１０ その他 

  事務局より、次の事項について説明依頼を行った。 

（１）今後の会議等の日程について 

（２）令和５年度教育委員会職員の異動について 
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（３）令和５年度入学式出席者について 

（４）令和５年度市内小中学校・幼稚園の管理職 

（５）その他 

 

１１ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和５年４月臨時教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 


